



Государственное автономное учреждение  
дополнительного профессионального образования  
«Приморский краевой институт  
развития образования»  
(ГАУ ДПО ПК ИРО)

Руководителям органов местного  
самоуправления, осуществляющих  
управление в сфере образования

ул. Станюковича, 28, г. Владивосток, 690003

Телефон: 8(423)241-43-77

E-mail: [info@pkiro.ru](mailto:info@pkiro.ru)

03.09.2024 № 1139

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_  
О проведении интеллектуальных состязаний  
по финансовой грамотности

Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Приморский краевой институт развития образования» информирует о проведении Федеральным методическим центром по финансовой грамотности системы общего и среднего профессионального образования НИУ ВШЭ интеллектуальных состязаний по финансовой грамотности:

1. Всероссийская олимпиада школьников «Высшая проба» по направлению «финансовая грамотность» (далее – Олимпиада).

Категория участников: обучающиеся 7-11 классов общеобразовательных организаций.

В соответствии с приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «Об утверждении перечня олимпиад школьников и их уровней на 2024-25 учебный год», Олимпиада имеет наивысший I уровень, в связи с чем высшие учебные заведения в различных субъектах Российской Федерации предусматривают в правилах приема преференции по профильным направлениям подготовки для абитуриентов, являющихся дипломантами Олимпиады.

Регистрация участников осуществляется в период с 20 августа по 5 ноября 2024 года на сайте <https://olymp48.hse.ru/school.html/>;

2. Кибертурнир «Финспринт» по финансовой грамотности.

Категория участников: обучающиеся 7-11 классов общеобразовательных организаций, а также обучающиеся, осваивающие образовательные программы среднего профессионального образования, не завершившие обучение по образовательным программам среднего общего образования.

Победителям кибертурнира дается право на участие в финале Олимпиады вне конкурсного отбора, а также вручаются памятные призы от партнеров.

Регистрация участников осуществляется в период с 23 сентября по 23 октября 2024 года на сайте <https://fsprint.vbudushee.ru/>;

3. Всероссийский онлайн-зачет по финансовой грамотности (далее-Онлайн-зачет), организуемый Банком России.

Категория участников: обучающиеся 5-11 классов общеобразовательных организаций.

Участникам, успешно справившимся с заданиями базового уровня, будет доступен олимпиадный уровень Онлайн-зачета. Участникам, продемонстрировавшим наилучшие результаты в решении заданий олимпиадного уровня Онлайн-зачета, дается право на участие в финале Олимпиады вне конкурсного отбора.

Регистрация участников осуществляется в период с 15 -17 октября 2024 года на платформе Онлайн-зачета <https://finzachet.ru/>.

Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных организаций об указанных интеллектуальных состязаниях по финансовой грамотности.

Контактное лицо: Яскевич Е. Н., главный эксперт ЦНППМ, моб.тел.: 8-951-003-2858.

Ректор



Т.В. Мельникова